YCTHbIN CYET
VYPOK «BepHO 1 HEBEPHO»

3 Knacc

Yuutens 1 k.kaT. ['pmwinHa E.E.
MBOY «Jlnuen Ne177» r.KaszaHb



Pewwun npumMmepsi,
MCMNONb3ys coYyeTaTesibHbIU 3aKOH CrIOXXeHus

90+140+110+160= 500
81+90+19+210= 400
1+709+90= 800
(54+102)+6=162




YMHOXaeM Ha 11
17-11= 187
26-11= 286
33-11=363
72-11=792



N3 3apavHuka I.Octepa
. " -Koulen beccmepTHbIN pognncs
L B 1123, a nacnopT NOSIy4uns

TONbKO 1936 rogy. CKoOnbKo NneT
npoxun Kowlen 6e3 nacrnopTa?

A1t L e A.C.[yLwKnH poaunca B 1799

Y S roly. CKONbKo eMy 6bi1no Obl
s | neT B 1850 roay, ecnu obil

[1aHTec He npomaxHynca?

P



Ha Kakue rpynnbl MOXXHO pa3fenuTb 3TU
3anucu?

/-8=56 b<9
a+6=13 100:4+8
X:7 100:a=1
k+5>k+1 a-0

/8-78 a-90-a-10




e LI WVIN\LAJD DI DA VYI

BbipaxxeHua a

X:7 7-8=56
/8-78 a+6=13
100:4+8 k+5>k+1

a-90-a-10 b<9
a-0 100:a=1




